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คือ ภาษีที ่รัฐให้อำนาจแก่องค์กรปกครอง

ท้องถิ ่น (กรุงเทพมหานคร) ดำเนินการ  

จัดเก็บเอง เพ่ือเป็นรายได้ในการนำไปพัฒนา

ท้องถิ ่น และท้องถิ ่นสามารถดำเนินการ

จัดเก็บได้เท่าใดก็ถือเป็นรายได้ขององค์กร

ปกครองท้องถิ่นนั้น โดยไม่ต้องนำส่งรายได้

นั้นแก่รัฐบาล ได้แก่ ภาษีโรงเรือนและที่ดิน 

ภาษีบำรุงท้องที่ ภาษีป้าย และภาษีที ่ดิน 

และสิ่งปลูกสร้าง 

 

 

 

 

 

*การรบัช าระเงินภาษี*

ดว้ยระบบ

สะดวก รวดเรว็ ปลอดภยั

 

 

 

 

 

บริการชำระภาษีรูปแบบใหม่ 

ใช้ Mobile banking 

ของธนาคารที่เข้าร่วมโครงการ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ส ำนกังำนเขตยำนนำวำ

จัดเก็บทั่วถึง ระบบข้อมลูได้มาตรฐาน
บริการประทับใจ

สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมที่ 

สำนักงานเขตยานนาวา 209/1 ฝ่ายรายได้ ชั้น 3 

ถนนนราธิวาสราชนครินทร์ ซอย 28  

แขวงช่องนนทรี เขตยานนาวา กทม.10120 

โทร.0 2294 2398,0 2295 2253 

www.facebook.com/raidaiyannava 

     Line ID : @719fcwvn 

 

E-mail : revyannawa@gmail.com 

http://www.facebook.com/raidaiyannava
mailto:revyannawa@gmail.com


 

*ผู้มีหน้าที่เสียภาษีป้าย* 

คือ เจ ้าของป้าย หรือผู ้ครอบครองผ้าย หรือ

เจ้าของอาคาร หรือเจ้าของที่ดิน ที่มีป้ายตั้งอยู่ 

 

ประเภทป้ายที่ต้องเสียภาษี 

ป้ายแสดงชื่อ ยี่ห้อ หรือ เครื่องหมายที่ใช้ในการ

ประกอบการค้า หรือประกอบกิจการอื่น เพื่อหา

รายได้หรือโฆษณาไว้ที่วัตถุใดๆ ด้วยอักษร ภาพ 

หรือเครื่องหมายที่เขียน แกะสลัก จารึก หรือทำ

ให้ปรากฏด้วยวิธีอ่ืน 

 

 

 

 

 

 

 

ถ้าต้องเสียภาษีป้าย 

ให้เจ้าของป้ายยื่นแบบแสดงรายการเสียภาษีป้าย

(ภ.ป.1)ภายในเดือนมีนาคมของทุกปี เพื่อชำระ

ภาษี ณ ฝ่ายรายได้ สำนักงานเขต ที่ป้ายนั้นติด

ต ั ้ งอย ู ่  ส ่ วนป ้ ายท ี ่ ต ิดต ั ้ ง ใหม ่  หร ื อม ีการ

เปลี ่ยนแปลงหลังจากเดือนมีนาคม ให้ยื ่นแบบ

ภายใน 15 วัน 

 

ระยะเวลาการยื่นแบบ 

ยื่นแบบแสดงรายการเสียภาษีป้าย (ภ.ป.1) ภายใน

เดือนมีนาคม ของทุกปี สำหรับป้ายที่ติดตั้งใหม่ 

หรือมีการเปลี่ยนแปลง หลังจากเดือนมีนาคม ให้

ยื ่นแบบภายใน 15 วัน นับแต่วันที ่ติดตั ้ง หรือ

แสดงป้าย หรือนับตั้งแต่วันที่เปลี่ยนแปลงแก้ไข

แล้วแต่กรณี 

 

 

 

ระยะเวลาการชำระเงิน 

ภายใน 15 วัน นับแต่วันที่ได้รับแจ้งการประเมิน 

 

เอกสารประกอบการยื่นแบบภาษีป้าย 

1.บัตรประจำตัวประชาชน และทะเบียนบ้าน 

2.ใบทะเบียนการค้า ทะเบียนพาณิชย์ 

3.ใบอนุญาตติดตั้งป้าย หรือใบเสร็จรับเงินจาก

ร้านทำป้าย 

4.หนังสือรับรองนิติบุคคล (กรณีนิติบุคคล) 

5.หนังสือมอบอำนาจ กรณีให้ผู้อ่ืนทำการเทน 

6.อื่นๆ 
 

 

 



 

อัตราภาษีป้าย (อัตราใหม่) 
ประเภทป้าย 

ลักษณะป้ายที่มีข้อความเคลื่อนที่หรือ
เปลี่ยนเป็นข้อความ/ภาพ ได้  

(บาทต่อห้าร้อยตารางเซนติเมตร) 
(ก) 

ลักษณะป้ายแบบคงที่/ไม่เปลี่ยนข้อความ
หรือภาพ  

(บาทต่อห้าร้อยตารางเซนติเมตร) 
(ข) 

1 ป้ายที่มีอักษรไทยล้วน 10   5 
2.ป้ายที่มีอักษรไทยปนกบัอักษรต่างประเทศ 
และหรือปนกับภาพ และหรือเครื่องหมายอื่น 

 
52 

 
26 

3.ป้ายที่ไม่อกัษรไทยไม่วา่จะมีภาพหรือ
เครื่องหมายใดๆหรือไม่และป้ายที่มีอักษรไทย
บางส่วนหรือทั้งหมดอยู่ใต้หรือต่ำกว่าอักษร
ต่างประเทศ 

 
52 

 
50 

 

ป้ายที่ต้องเสียภาษีป้ายก่อนวันท่ี 1 มกราคม 2564 ให้เป็นไปตามอตัราภาษีปา้ยที่กำหนดในกฎกระทรวง ฉบับท่ี 5 

(พ.ศ.2535) ออกตามความในพระราชบัญญตัิภาษีป้าย พ.ศ.2510 

 

 



ผู้มีหน้าที่เสียภาษีป้ายจะต้องเสียเงินเพ่ิมในกรณี

และอัตราดังต่อไปนี้ 

1.ไม ่ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป ้าย

ภายในระยะเวลาที่กำหนด ให้เสียเงินเพิ่มร้อยละ

สิบของ ค่าภาษีป้าย  เว้นแต่กรณีที่เจ้าของป้ายได้

ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้ายก่อนที่เจ้าหน้าที่จะ

ได้แจ้งให้ทราบถึงการละเว้นนั้น ให้เสียเงินเพ่ิม

ร้อยละ 5 ของค่าภาษี 

2. ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้ายโดยไม่

ถูกต้อง ทำให้จำนวนเงินที่จะต้องเสียภาษีป้ายลด

น้อยลง ให้เสียเงินเพิ่มร้อยละสิบของค่าภาษีของ

ค่าภาษีป้ายที ่ประเมินเพิ ่มเติม เว้นแต่กรณีที่

เจ้าของป้ายได้มาขอแก้ไขแบบแสดงรายการภาษี

ให้ถ ูกต้องก่อนที ่พน ักงานเจ้าหน้าที ่แจ ้งการ

ประเมิน 

 

3. ไม่ชำระภาษีป้ายภายในกำหนดเวลาที่

กำหนด ให้เสียเงินเพ่ิมร้อยละ 2 ต่อเดือนของค่า

ภาษีป้าย 

 

การคำนวณพื้นที่ป้าย อัตราค่าภาษีป้าย 

และการคำนวณภาษีป้าย 

 

การคำนวณพื้นที่ป้าย 

ป้ายที่มีขอบเขตกำหนดได้ 

พ้ืนที่ป้าย = ส่วนที่กว้างที่สุด x ส่วนที่ยาวที่สุด

ของขอบเขตป้าย 

ป้ายที่ไม่มีขอบเขตกำหนดได้ 

ถือตัวอักษร ภาพ หรือเครื่องหมายที่อยู่ริมสุดเป็น

ขอบเขตเพ่ือกำหนดส่วนที่กว้างที่สุด และยาวที่สุด 

 

 

 

 

คำนวณพื้นที่เป็นตารางเซนติเมตร (ตัวอย่าง) 

กว้าง 180 ซ.ม.  ยาว 320 ซ.ม. พื้นที่ป้าย = 

180 x 320 = 57,600 ตร.ซม. ÷ 500 x อัตรา

ภาษีของประเภทป้าย 

*** ป้ายใดเสียต่ำกว่า 200 บาท ให้เสีย 200 บาท 

 
 

 

 

 


